## Stadt Bad Frankenhausen

Staatlich anerkanntes Sole-Heilbad

Der Bürgermeister



## **Amtliche Bekanntmachung**

Am Dienstag, 25. Juni 2024, findet um 18:00 Uhr die 2. Sitzung des Stadtrates Bad Frankenhausen statt.

Sitzungsort: Stadt Bad Frankenhausen - Ratssaal -

Markt 1, 06567 Bad Frankenhausen

Die Sitzung ist öffentlich. Die Einwohner der Stadt Bad Frankenhausen sind dazu herzlich eingeladen.

## **Tagesordnung**

- 1. Eröffnung durch den Bürgermeister, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 2. Vereidigung des Bürgermeisters
- 3. Feststellung der Tagesordnung
- 4. Genehmigung der öffentlichen Niederschrift des Stadtrates vom 12.06.2024
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Geschäftsordnung für den Stadtrat und seine Ausschüsse
- 7. Ausschussbesetzung
- 8. Zuschuss für die Kur & Tourismus GmbH
- 9. Wahl Schiedsperson
- 10. Anfragen

Matthias Strejc Bürgermeister

hochgeladen am 14.06.2024